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розвитку швидкісних здібностей (швидкості рухів та реагувань), що збігається з 

даними досліджень [1]. У курсантів виявлено вищий, ніж у студентів, рівень 

розвитку швидкісних здібностей. У процесі підготовки майбутніх правоохоронців 

слід надавати уваги вдосконаленню даних здібностей  із застосуванням широкого 

кола ефективних методик загальної фізичної підготовки, а також засобів 

спортивних ігор та єдиноборств.  
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ПРО ДЕЯКІ ПИТАННЯ НЕОБХІДНОСТІ ВНЕСЕННЯ ЗМІН ДО КУРСУ 

СТРІЛЬБ ПОЛІЦЕСЬКИХ 

 

Сучасні обставини перебігу подій в країні, в тому числі залучення 

поліцейських до виконання службових обов’язків на деокупованих територіях та 

безпосередньо під час бойових дій з ворогами нашої держави, вимагають від 

поліцейських швидкого реагування в частині застосування вогнепальної зброї. 

Актуальність теми зумовлена необхідністю збереження життя та здоров’я 

громадян та/або поліцейського. 

Під час приведення короткоствольної вогнепальної зброї до готовності 

застосування і використання, поліцейські у випадку перебування у стані високого 
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адреналінового напруження, діють на рефлекторному рівні, демонструючи набуті 

практичні навички, що були закріплені ними на тренуваннях та практичних 

стрільбах. Маніпуляції з пістолетом потребують постійного напрацювання дрібної 

моторики рук, що в свою чергу межує з необхідністю суворого дотримання 

заходів безпеки при поводженні з вогнепальною зброєю.  

Курсом стрільб для поліцейських передбачені дії стрільців під час 

виконання вправ зі стрільби з пістолета. Відповідно до вимог пп.5 п. 8 Розділу 5 

Курсу стрільб для поліцейських від 26.04.2019 № 334 по команді: «Зброю до 

огляду!» стрілець від’єднує магазин від основи рукоятки пістолета (стволом у 

напрямку мішеней), кладе його під великий палець сильної руки з протилежного 

боку від вікна екстракції гільз так, щоб подавач магазина був на 2-3 см вище 

затвора, забезпечує перевірку патронника та магазина керівником стрільб. Якщо 

при виконанні вправи було використано більше одного магазина, стрілець надає 

для огляду всі магазини. 

Однак сучасні методики навчання поводження з короткоствольною зброєю, 

зокрема Міжнародної конфедерації практичної стрільби (МКПС), передбачають 

подання команди «Розрядити! Показати!» під час виконання якої стрілець 

відокремлює магазин з основи рукоятки пістолета та поміщення магазину до 

підсумка або утримування вилученого магазину здійснюється мізинцем сильної 

руки, в якій розташовано пістолет. Виконавши розряджання зброї, стрілець 

відводить затвор пістолета в крайнє заднє положення і утримує його, або ставить 

затвор на затворну затримку, при цьому тримання магазину мізинцем не створює 

ускладнень для подальших маніпуляцій. 

Виконувати постановку затвора на затворну затримку при цьому 

притискаючі магазин зброї великим пальцем сильної руки, як це визначено 

Курсом стрільб для поліцейських, є фізіологічно некомфортно, а на початкових 

етапах навчання в тому числі викликає у курсантів заучування дій, що можуть в 

стресовій ситуації коштувати життям правоохоронця. Таким чином набуті 

навички під час роботи зі зброєю в безпечних умовах рефлекторно будуть 
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виконані поліцейським під час стресової ситуації, чому є свідчення елементарне 

виконання практичних стрільб в приміщенні стрілецьких тирів.  

В свою чергу, сучасні методики практичної стрільби та тренування з 

пістолетом серед представників інших силових структур України, зокрема СБУ та 

НАБУ, правоохоронних органів країн Європи і Сполучених штатів Америки, 

демонструють логічний підхід в опануванні дрібною моторикою під час 

маніпуляцій зі зброєю. Навички, що набуваються курсантами в умовах тиру 

повинні бути аналогічними ситуаціям можливого застосування вогнепальної зброї 

під час ускладнення оперативної обстановки. У випадку вогневого контакту, 

утримання використаного магазину мізинцем сильної руки (правої) не буде 

перешкоджати подальшим маніпуляціям великого пальця на органи керування 

пістолета, а саме затворної затримки, що в свою чергу дозволить здійснити 

швидке зняття з затворної затримки, усунення несправностей під час стрільби, 

досилання чергового патрона до патронника тощо. 

Тренування зазначеної техніки утримання магазину мізинцем пов’язано 

безпосередньо з тим, що в ситуації подальшої заміни магазину ізольований 

великий палець сильної руки буде фізіологічно заважати утримуванню зброї, а під 

час критичної ситуації може призвести до трагічних наслідків. 

Враховуючи вищевикладене пропонуємо внести зміни до Курсу стрільб для 

поліцейських та викласти пп.5 п.8 V Розділу в наступній редакції:  

5) по команді: «Зброю до огляду!» стрілець від’єднує магазин від основи 

рукоятки пістолета (стволом у напрямку мішеней) та розміщує його в мізинці 

сильної руки подавачем догори таким чином щоб забезпечити перевірку 

патронника та магазина керівником стрільб. Якщо при виконанні вправи було 

використано більше одного магазина, стрілець надає для огляду всі використані 

магазини. 
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